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Admission Procedure : Online Procedure 
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Admission Procedure : Staff Response 
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Learning Environment : Classroom Amenities 
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Learning Environment : Curriculum relevant to your study 
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39 59 189 224 74 
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Learning Environment : Knowledge of Teachers 
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Learning Environment : Extra Curricular Activities 
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Infra-Structure : Adequate Grounds for Different Sports 
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Infra-Structure : Services : Transport Facilities 
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Library Resources : The Library provides me with resources (Books, Journals, etc.) 
that meet my course needs 
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53 258 160 70 44 
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Library Resources : The library provides me with electronic information resources 
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